
 
 
 
 

  
 
 
 

ZAPISNIK 
 
25. seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila v 
torek, 20. maja 2014 ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma 
 
Navzoči člani odbora: mag. Darja Turk, Sabina Kosmatin, Majda Smodek, Štefanija Presker,   
mag. Marijana Kolenko in Mihael Zver. 
 
Opravičil se je: Sandi Krivec. 
 
Ostali navzoči: 

 Polona Ocvirk, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Željko Cigler, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Marija Lokovšek, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Sandra Stajnko, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Mijo Zorko, Celeia d.o.o. 

 Vanja Krašovic, Vrtec Anice Černejeve  

 Darja Vajdič, Vrtec Zarja 

 Irena Hren, Vrtec Tončke Čečeve 

 Tadej Lebič, Celjski mladinski center 
 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 24. seje odbora z dne 14. 4. 2014 
 
Člani odbora niso imeli pripomb na zapisnik prejšnje seje odbora in so ga soglasno potrdili. 
 
Mag. Darja Turk je podala predlog, da se 3. točka dnevnega reda Poročilo o izvajanju letnega 
programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno 
in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini 
Celje za leto 2013« uvrsti kot 2. točka dnevnega reda, dosedanji vrstni red točk pa se ustrezno 
preštevilči. 
 
Člani odbora so soglasno sprejeli predlagano spremembo dnevnega reda in sprejeli naslednji 
dnevni red:   
 

1. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 24. seje odbora z dne 14.4. 2014 
2. Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 

počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje za leto 2013« 

3. Letno poročilo javnih zavodov MOC za leto 2013 in letni delovni načrt javnih zavodov 
MOC za leto 2014 s področja delovanja Oddelka za družbene dejavnosti 
a) Letno poročilo Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2013  

Letni delovni načrt Vrtca Anice Černejeve Celje za šolsko leto 2013/2014  
Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2014 

b) Letno poročilo Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2013 
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  Letni delovni načrt Vrtca Tončke Čečeve Celje za šolsko leto 2013/2014 
    Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2014 
c) Letno poročilo Vrtca Zarja Celje za leto 2013 

Letni delovni načrt Vrtca Zarja Celje za šolsko leto 2013/2014  
Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Zarja Celje za leto 2014 

4.   Odlok o mladini v Mestni občini Celje – DRUGA OBRAVNAVA 
5.   Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine  

  Celje – PRVA OBRAVNAVA 
6.   Razno 

 
K 2. točki 

Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje za leto 2013« 
 
Uvodno pojasnilo k predlaganemu gradivu je podal Mijo Zorko. 
 
Iz razprave: 
 
Mag. Darja Turk je povedala, da na osnovi prikazanih tabelarnih podatkov število predšolskih 
otrok in učencev v zdravstvenih kolonijah narašča. Mijo Zorko je dodal, da se je število 
predšolskih otrok in učencev v omenjenem programu v letu 2013 nekoliko povečalo, vendar pa še 
vedno ne zapolnijo vseh 220 razpoložljivih mest. Nadaljeval je Željko Cigler in povedal, da sta 
strokovna služba Mestne občine Celje in Celeia d.o.o. stopila v kontakt s šolskim dispanzerjem 
Zdravstvenega doma Celje z namenom, da omogočijo letovanje čim večjemu številu zdravstveno 
ogroženih predšolskih otrok in učencev. Dodal je, da Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije 
na podlagi Odloka o koncesiji za izvajanje gospodarske javne službe počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni 
občini Celje določa, kateri predšolski otroci in učenci s stalnim bivališčem v Mestni občini Celje 
sodijo v kategorijo zdravstveno ogroženih. Nadalje, Zavod za zdravstveno zavarovanje je v 
svojem dopisu navedel, da v programu zdravstvene kolonije lahko letujejo le predšolski otroci in 
učenci, ki so bili v predhodnem letu dvakrat ali več hospitalizirani, teh otrok oziroma učencev pa 
je zelo malo, zato nikakor ne morejo zapolniti vseh 220 razpoložljivih mest omenjenega 
programa. Mag. Darja Turk je izrazila dvom, da dopis Centra za socialno delo o zdravstveno 
ogroženem otroku ne bo zadostoval, da bi Mestna občina Celje lahko zagotovila letovanje čim 
večjemu številu otrok, saj je potrebno upoštevati predpisano zakonodajo, v tem primeru zgoraj 
navedeni odlok. Podala je še mnenje, da bo po končanem 2. javnem razpisu razvidno, koliko 
mest v programu zdravstvene kolonije je še ostalo nezasedenih. V kolikor bo veliko prostih 
kapacitet v navedenem programu, predlaga, da strokovna služba Mestne občine Celje  pristopi k 
spremembi Odloka o koncesiji za izvajanje gospodarske javne službe počitniških kolonij za 
zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni 
občini Celje v delu, ki določa letni obseg programa zdravstvenih kolonij. 
 
Po razpravi je odbor zavzel  
 
s t a l i š č e : 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se seznani s Poročilom o 
izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje za leto 2013« in Mestnemu svetu Mestne občine Celje predlaga, da ga 
sprejme. 
 

K 3. točki 

 
a) 

Letno poročilo Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2013 
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Letni delovni načrt Vrtca Anice Černejeve Celje za šolsko leto 2013/2014 
Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2014 

 
Uvodno besedo je podala Vanja Krašovic. 
 
 
 
Iz razprave:  
 
Mag. Darja Turk je povedala, da je bilo s prenosom odločanja o upravičenosti staršev do 
sofinanciranja sredstev iz občinskega proračuna za kritje polne cene vrtčevskih storitev z Mestne 
občine Celje na Center za socialno delo, ugotovljenih veliko odstopanj, kot so: zakasnele 
odločbe Centra za socialno delo, razlike med višino dosedanjih plačil staršev in višino plačil, ki 
so jih prejeli starši otrok in uprava vrtcev z novimi odločbami Centra za socialno delo. Zato je 
vprašala, ali se je v tem šolskem letu situacija v zvezi z pravočasnostjo izdaje odločb in 
razkorakov med plačili staršev izboljšala. Vanja Krašovic je odgovorila, da imajo uprave celjskih 
vrtcev manjši pregled glede datuma oddaje vlog staršev za znižano plačilo vrtca, poleg tega pa 
je tudi določen odstotek staršev, ki svojih vlog ne oddajo pravočasno in so zato  upravičeni do 
znižanega plačila vrtca šele z dnem izdaje odločbe o višini plačila, medtem ko za mesece, ko se 
ni uveljavljalo znižano plačilo, morajo starši plačati plačilo vrtca v višini 77 % cene programa. 
Nadaljevala je, da je do sedaj odločba Centra za socialno delo veljala za eno koledarsko leto, s 
1. 1. 2014 pa odločba centra velja od takrat, ko starš odda vlogo za znižano plačilo vrtca, kar bo 
pomenilo, da bodo uprave vrtcev težko sledile, kateri starši so že oddali vloge in kateri starši 
vlog še niso oddali. Mag. Darjo Turk je zanimalo, kaj se zgodi v primeru, če starši ne oddajo 
vloge, na kar je odgovorila Vanja Krašovic in povedala, da starši padejo v najvišji plačilni 
razred. Mag. Darja Turk je še izrazila zadovoljstvo nad izgradnjo Vrtca Tončke Čečeve na 
Hudinji in povedala, da bo vrtec začel izvajati vzgojno-varstveno dejavnost že v prihajajočem 
poletju. 
 
Po razpravi je odbor zavzel 
 
s t a l i š č e : 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se seznani z Letnim 
poročilom Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2013, Letnim delovnim načrtom Vrtca Anice 
Černejeve Celje za šolsko leto 2013/2014 in Finančnim načrtom po načelu denarnega toka 
Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2014. 
 
 

b) 
Letno poročilo Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2013 

Letni delovni načrt Vrtca Tončke Čečeve Celje za šolsko leto 2013/2014 
Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2014 

 
 
Irena Hren je podala uvodno besedo k predlaganemu gradivu. 
 
Iz razprave:  
 
Mag. Marijano Kolenko je zanimalo, ali je resorno ministrstvo napovedalo znižanje 
sofinancerskih sredstev za predšolsko dejavnost, na kar je odgovorila Irena Hren in povedala, da 
predpisana zakonodaja ne znižuje sofinancerskih sredstev.  
 
Po razpravi je odbor zavzel 
 
s t a l i š č e : 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se seznani z Letnim 
poročilom Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2013, Letnim delovnim načrtom Vrtca Tončke 
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Čečeve Celje za šolsko leto 2013/2014 in Finančnim načrtom po načelu denarnega toka 
Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2014. 
 

c) 
Letno poročilo Vrtca Zarja Celje za leto 2013 

Letni delovni načrt Vrtca Zarja Celje za šolsko leto 2013/2014 
Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Zarja Celje za leto 2014 

 
Uvodno besedo k predlaganemu gradivu je podala Darja Vajdič. 
 
Iz razprave: 
 
Mag. Darjo Turk je zanimalo, katere programe vodi vrtec v okviru tržne dejavnosti, Darja Vajdič 
pa je odgovorila, da pod tržno dejavnost sodi prehrana za zaposlene in prehrana za zunanje 
odjemalce.   
 
Po razpravi je odbor zavzel  
 
s t a l i š č e : 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se seznani z Letnim  
poročilom Vrtca Zarja Celje za leto 2013, Letnim delovnim načrtom Vrtca Zarja Celje za 
šolsko leto 2013/2014 in Finančnim načrtom po načelu denarnega toka Vrtca Zarja Celje za 
leto 2014. 
 

K 4. točki 
Odlok o mladini v Mestni občini Celje – DRUGA OBRAVNAVA 

 
 
Predloženo gradivo je uvodoma predstavil Tadej Lebič.  
 
Iz razprave:  
 
Mag. Darjo Turk je zanimalo, na kakšen način se bo odreagiralo, če se mladi ne bodo aktivirali v 
soustvarjanje življenja v mestu Celje. Manjka namreč nekdo, ki bo vseskozi skrbel, da bo vsebina 
predlaganega odloka tudi zaživela. Tadej Lebič je odgovoril, da je namen predlaganega odloka 
spodbuditi aktivacijo mladih v Mestni občini Celje, vendar pa Celjski mladinski center ne more 
prevzeti vseh vsebin. Mladi so zelo aktivni v šolskih in obšolskih dejavnostih, zato se potrebuje 
nekdo, ki bo mlade znal povezati in spodbuditi h kreiranju prihodnosti Celja.  
Sabina Kosmatin je poudarila, da sestava Komisije za mladinska vprašanja daje mladim možnost 
za vključevanje v družbeno življenje, lokalna skupnost pa je tista, ki mora poskrbeti, da mlade 
seznanja z različnimi tematikami. Podala je predlog, da bi se določili kriteriji, na osnovi katerih 
bi župan s sklepom imenoval člane mladinskega sveta. Nadalje je predlagala, da Mestna občina 
Celje zastavi Strategijo razvoja mladih v občini Celje. 
Mag. Marijana Kolenko je vprašala, katere operativne naloge bo mladinski svet izvajal, da bodo 
pripomogle k doprinosu za razvoj in kvaliteto življenja v Celju ter komu bo mladinski svet 
odgovarjal za svoje aktivnosti. Izrazila je namreč skrb, da bo mladinski svet izvajal tiste 
aktivnosti, ki jih že vseskozi izvaja Celjski mladinski center, iz česar bi sledilo, da bi se 
aktivnosti podvajale. Zanimalo jo je še, kakšne razvojne možnosti in priložnosti, da mladi 
soustvarjajo življenje v Celju in posledično v Celju tudi ostanejo, ponuja predlagani dokument.    
Tadej Lebič je odgovoril, da je predlagani odlok začetna faza, s katero se predvideva realizacija 
akcijskega načrta. Polona Ocvirk je dodala, da v takšni obliki predlagan odlok daje realne 
možnosti za realizacijo programov. Nadaljevala je, da se bodo skozi izvajanje programov  
pokazale določene pomanjkljivosti, vendar pa verjame, da bodo omenjene pomanjkljivosti 
dovolj realne, da jih bo lokalna skupnost lahko vključila v svoje prihodnje proračune.    
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Po razpravi je odbor zavzel  
 
s t a l i š č e : 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok o 
mladini v Mestni občini Celje v drugi obravnavi in Mestnemu svetu Mestne občine Celje 
predlaga, da ga sprejme. 

 
K 5. točki 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev  
Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 

 
 
Uvodoma je gradivo predstavila Sandra Stajnko.  
 
 
Odbor je brez razprave zavzel  
 
s t a l i š č e : 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine Celje v prvi 
obravnavni in Mestnemu svetu Mestne občine Celje predlaga, da ga sprejme. 
 
 
 

K 6. točki 
Razno 

 
Pod točko ni bilo razprave. 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 14.30 uri. 
 
 
 
 
Zapisala: Sejo vodila: 
 
Jasna Vodeb,  l.r. mag. Darja Turk, l.r. 
 predsednica odbora 
 
 
 
 
                                                                                                  
Seje so snemane!  
 
 
 
 
 
Celje, 20. 5. 2014 
Št. zadeve: 011-2/2011  


